ОБАВЕШТЕЊЕ
 О ПРЕУЗИМАЊУ УВЕРЕЊА О ПОЛОЖЕНОМ СТРУЧНОМ ИСПИТУ И ЛЕГИТИМАЦИЈА

        Обавештавају се кандидати који су положили стручни испит за туристичког водича и туристичког пратиоца да ће се 20. маја 2025. године организовати додела уверења и легитимација према терминима о којима су обавештени путем телефонског позива. Новој генерацији туристичких водича и туристичких пратилаца уверења и легитимације уручиће министар ресорног министарства, господин Хусеин Мемић.
          Додела уверења и легитимација биће организована у Палати „Србија“,  у  кабинету 366. Неопходно је да туристички водичи и туристички пратиоци дођу  10 минута раније  у источно крило Палате, Булевар Михајла Пупина број 2, Нови Београд, због процедуре приликом уласка у зграду. 
[bookmark: _GoBack]	     За кандидате који су спречени да дођу 20. маја, омогућено je преузимање уверења и легитимација дана 21. маја 2025. године у сали 243, II спрат, зграда СИВ 3, улица Омладинских бригада број 1, Нови Београд, у периоду од 12 до 14 часова  (за кандидате који су спречени да дођу лично, документ о одобрењу за преузимање од стране других лица не мора бити оверен).

                
        

      
         
      

    

