На основу члана 25. Уредбе о методологији израде докумената јавних политика ("Службени гласник РС", број 20 од 7. марта 2025. године), Министарство туризма и омладине даје следеће обавештење. 


Обавештавамо јавност и заинтересоване стране да је Министарство туризма и омладине донело Решење о оснивању Међуресорне Радне групе за израду нове Стратегије развоја туризма број 00244468 2024 13450 003 006 012 002 од 21. маја 2025. године, које је достављено свим члановима. Чланови наведене радне групе су, између осталих, и представници цивилног друштва које је ово министарство самоиницијативно укључило у састав радне групе.

Поводом обавештења о намери овог министарства да започне израду нове стратегије ниједна организација цивилног друства није обратила овом министарству и затражила учешће. Одабир укључених организација извршен је због тога што су исте репрезентативне по броју чланова и субјеката које заступају, значају области њиховог рада, затим знању, искуству и активностима које поседују и спроводе у области примене јавних политика. 

Наш контакт је: strategija.turizam@mto.gov.rs

